1. 3HaueHns IWIOTHOCTH Py HACHIIIEHHOTO BOJSHOIO Napa NPH pa3IMYHBIX TEMIIEpaTypax ¢ IpeicTaBieHsl B Tabnune. Eciu B onHOM Ky-
OuyecKoM MeTpe KOMHATHOTO BO3yXa IIpu Temneparype £y = 20 °C conepkutcsa m = 11,2 r BOASHOIO Napa, TO 4eMy paBHa OTHOCHTEJIbHAs
BIIQKHOCTB () BO3/TyXa B KoMHaTe? OTBET IPHBEIHUTE B IPOLICHTAX..

t,°C 16 | 17 | 18 [ 19 | 20

p /M [ 13,6 [ 145154 (163 [17.3

2. B cocyne o6bémom V' = 2,0 o NPH HEKOTOPOH TeMIIeparype ¢ HaXOIUTCs BO3AYX, OTHOCUTEINIbHAS BIAXKHOCTb KOTOPOro ¢ = 75%.

r
Ecnu npu temmieparype ¢ INOTHOCTh HACBIIIEHHOTO BOISIHOTO Mapa Py = 22 L TO Macca /m BOASHOIO IIapa B COCy/e PaBHa ... I.

3. Beuepom mpu Temmneparype Bo3gyxa t; = 11,0 °C oTHOcHTenbHas BIaXKHOCTh Bo3myxa Ob1ma ¢ = 60%. Housto Temmeparypa moHu-

r
3unack 10 £, = 2,0 °C. Eciu NIOTHOCTE HACKHIIEHHOTO BOSHOTO TTapa NPH TEMMeEPATypax ¢| H ¢, paBHa COOTBETCTBEHHO Py = 10,0 — u
M

r
Pm2 = 5,6 0 1O M3 BOSKyXa o6bemom V' = 40 m> Bbmana poca Maccoi /m, paBHOH ... T.

4. Bewepom npu Temmeparype Bosayxa t; = 11,0 °C oTHocuTenbHas BIaXXHOCTh BO3myxa Obima @ = 68%. Houbto Temmeparypa moHuH-

r
3unack 10 ¢, = 2,0 °C. Eciu INIOTHOCTh HACBIIEHHOTO BOJSHOTO I1apa IIPH TeMIIepaTypax ¢ U t, paBHAa COOTBETCTBEHHO Py = 10,0 — "
M

r
P2 =35,6 ) 1O 3 BO3MyXa o6bemoM V' = 30 M° Bbimana poca Maccoii m, paBHOIA ... T.
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